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Цель: Создание условий для запоминания понятия «Малая Родина», закрепление знаний по определённой теме в 

игровой форме. 

Задачи:

1. Формировать  патриотические чувства, любовь к своей малой Родине

2. Ознакомить  с достопримечательностями г. Красноярска .

3. Актуализация словаря по теме.

4. Совершенствовать грамматический строя речи:

6. Развивать  зрительное восприятие, внимание, память, мышление.

7. Развивать  навыки  речевого общения, умение воспринимать

на слух читаемый текст.

8. Развивать  творческие способности, воображение.

11. Совершенствовать фонематический  слух.

12. Создать наиболее благоприятный климат в детском коллективе, установить тесный контакт и взаимодействие 

между детьми

13.  Обеспечить условия для общения, диалога и достижения взаимопонимания между участниками игры

Ожидаемые результаты:

Быстрое запоминание материала по теме;

Проявление повышенного интереса к содержанию;

Проявление самостоятельности при работе с лэпбуком.

Объединение детей – сверстников  для игры, для увлекательного и полезного занятия, для расширения своих 

знаний, применения их на практике.



Материалы и инструменты:

2  пластиковые папки-основы, конверты на кнопках, цветной 

картон, шило, ножницы, нитки, клей-карандаш для бумаги, степлер, 

скотч, принтер, бумага для ламинирования, ламинатор .





Символика города Красноярска 
Цель: Знакомство с символикой 

Красноярска 

Задачи: закрепить знания детей о 

флаге, гербе  и гимне города 

Красноярска.  

Дидактическая игра «Продолжи 

пословицу» 

Цель: Знакомство  детей  с устным 

народным словотворчеством. 

Задачи: развивать речь, память, 

логическое мышление, учить 

внимательно слушать, научить 

понимать их смысл.

Ход игры. Ребенок (читающий либо 

воспитатель)  читает начало 

пословицы,  другой ребенок 

продолжает ее. 



Задачи: научить узнавать герб 

города Красноярска и городов 

Красноярского края, развивать 

мелкую моторику, память, учить 

«читать» заложенную в гербах 

информацию, воспитывать чувство 

гордости за свою малую Родину.

Ход игры: игроков 2-4. Один 

ребенок описывает герб любого из 

городов Красноярского края, другой 

ребенок должен указать какой это 

герб и какого города 

Конверт - дидактическая игра «Найди герб».



Конверт - «Известные люди Красноярска»

Задачи: Познакомить детей с 

выдающимися людьми, которые 

проживали в Красноярске, 

воспитывать чувство гордости 

за их подвиги и желание быть на 

них похожими и стремится что-

то творить и изобретать 

Ход игры: дети выбирают 

фотографию известного в городе 

человека, называют его имя, 

фамилию и рассказывают  о его 

достижениях 



Конверт - дидактическая игра 

«Достопримечательности моего города» 

Цель: Знакомство с городом и его 

достопримечательностями 

Задачи: знакомить детей с 

достопримечательностями города 

Красноярска, развивать внимание, 

память, умение рассуждать и делать 

умозаключения, воспитывать любовь к 

родному городу.

Ход игры: Воспитатель предлагает 

послушать короткие рассказы о 

достопримечательностях города, 

отгадать и назвать их.

Дети, рассматривая изображения, 

называют знакомые места в городе. 

Количество игроков: не ограничено

Конверт - дидактическая игра   

«Собери достопримечательность»

Цель: Составление целого из частей 

Задачи: Найти сходство и правильно 

собрать весь блок изображения 

достопримечательности, 

присоединив друг к другу 

дополняющие карточки. Воспитывать 

любовь к малой родине, желание 

знать больше информации про 

историю Красноярска, упражнять в 

узнавании достопримечательностей 

города. 

Ход игры: Фрагменты 

перемешиваются, дети собирают из 

них картинку.





Конверт  -  карта  «Красноярск город фонтанов» 

Цель: обогащение представлений 

детей о фонтанах города. 

Задачи: Продолжать учить 

ориентироваться на карте-схеме 

города, знакомить с родным 

городом. 

Ход игры. Воспитатель читает 

историю памятника-фонтана 

называет его порядковый номер 

для поиска его места 

расположения на карте города.  

Дети называют памятник и 

показывают на карте его 

местонахождение.  Ответивший 

верно получает фишку. 



Конверт дидактическая игра - «Ребусы»

Цель: Активизация мыслительной деятельности

Задачи: Расширять кругозор детей. Дать понятие 

«ребус», познакомить с правилами и приёмами, 

которые употребляются при их составлении.

Знакомить с окружающим миром, явлениями 

природы. Развивать логическое мышление, 

любознательность, пытливость, тренировать 

внимание и память, обогащать речь. -

Вырабатывать навыки доводить начатое дело до 

конца.

Ход игры: Играют 1-2 ребенка. Детям раздают 

карточки, на которых изображены картинки. На 

карточке спряталось слово. Детям нужно 

разгадать слова, которые  даны в виде рисунков в 

сочетании с буквами и другими знаками 



Конверт  дидактическая игра - «Найди детеныша» 

Цель: знакомство с обитателями 

нашего заповедника.

Задачи: Закрепить представления 

детей о диких животных 

заповедника «Столбы»  и их 

детенышах

Ход игры: карточки 

перемешиваются , дети находят 

детеныша животного и подбирают 

ему картинку с изображением 

взрослого животного. (Назови кто 

это? Где живет? Чем питается?) 



Конверт «Их именами названы 
улицы Красноярска» 

Цель: Знакомство с названиями улиц 

города, названных в честь знаменитых 

людей.

Задачи: Дать представление об истории 

родного города через названия улиц. 

Познакомить детей с 

историей названий улиц г. Красноярска. 

Закреплять и расширять знания о родном 

городе. Воспитывать интерес к истории 

родного города. Формирование 

представления дошкольников 

об историческом и культурным наследии 

родного города

Конверт дидактическая игра 
«Загадки и стихи о профессиях» 

Цель: знакомство с профессиями нашего города.. 

Задачи: расширять  представления детей о 

многообразии трудовой деятельности взрослых  

нашего края; воспитывать  уважительное отношение 

к труду взрослых; формировать понимание 

значимости профессии в жизни людей; развитие 

монологической и диалогической речи детей (речь-

рассуждение; речь-доказательство; речь-диалог); 

развитие элементов логического мышления; 

развитие коммуникативных навыков

Ход игры: Один игрок (ребенок 

– читающий, либо воспитатель) 

выбирает картинку и читает 

загадку  о профессии.  Второй 

игрок внимательно слушает 

рассказ до конца и называет 

профессию.  Правило: слушать до 

конца и потом отвечать.



Конверт  «Куклы разных национальностей» 

Конверт дидактическая игра «Раскраски куклы  разных национальностей» 

Цель: ознакомление детей с национальными костюмами народов, проживающих на 

территории Красноярского края. 

Задачи: формировать представления о человеке; различии пола. Показать сходство и 

различие национальных костюмов, отличие от других видов одежды. Закреплять знания 

детей об основных элементах костюмов той или иной национальности. Развивать 

внимание, память, цветовое восприятие, мелкую моторику рук. Воспитывать 

толерантность к людям разных национальностей.

Ход игры: Нужно   выбрать карточки и «раскрасить» их в соответствии с образцом.

Количество детей 2-4



В результате работы воспитанники имеют представления о городе, в котором 

они живут, знают, что это их «малая» Родина, знают историю возникновения 

родного города, его достопримечательности, имеют представление об 

исторических памятниках.  Расширились знания об известных людях родного 

города, улицах, названных в честь героев войны. Проявляют интерес к 

родному городу,  который находит отражение в детских рисунках, рассказах. 

Дети называют животных обитающих на территории Красноярского края и в 

заповеднике , пополнили свой словарный запас,  научились выражать 

собственное мнение, анализировать. 
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